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平成２６年度 学校評価アンケート結果について 

 

  過日、保護者の皆様にもご協力いただきました「学校評価アンケート」の結果についてお知

らせいたします。このアンケート結果につきましては、教職員による本年度の教育活動の反省

と合わせて、学校及び学校評議員会やＰＴＡ役員会・委員会等で協議し、今後の教育活動の改

善の参考とさせていただきます。紙面の関係で一部の紹介となりますがご了承ください。  
 ＊グラフ内の数値は人数を表しています。 

１ 「体力向上への取組」が、生徒、保護者、教員（以下、三者）で高評価。 

 

教育活動の三本柱として「知（学力向上）」「徳（豊かな心の育成）」「体（体力向上）」

の取組があります。本年度の評価では、学力と豊かな心の取組では、保護者、教員の二者が課

題を感じているものの、「体力」（上グラフ）」は、三者とも高評価（とても、まあまあ）が

９割を越え、三本柱の中で最も安定した評価を得ました。日頃の体育の授業や生徒主体の体育

的行事、部活動等が評価されたものと考えられます。「体力」と比べ、「学力」や「豊かな心」

は実感しにくい面もありますが、三本柱のバランス良い発達が、子どもたちの生きる力となり

ます。授業改善や道徳指導の充実を課題として、引き続き取り組んで参ります。（生徒アンケー

トの評価平均値：「知」3.37、「徳」3.43、「体」3.61/４点満点） 

 

２ 「健康や基本的な生活習慣の確立」に課題 

  

 全体としては、大きな落ち込みではないものの、「とても」の評価が５割を切っているのが、
「健康・生活習慣」の取組です（上グラフ）。就寝時刻の遅れにより、子どもの睡眠リズムが
危機的な状況にあるというのが、先の全国学力・学習状況からも裏付けられ、本校も例外では
ありません。本校は、平成２４年に「学校保健」に関して文部科学大臣表彰を受賞し、心のケ
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アも含めて生徒主体の取組には実績があります。「食後のはみがきの習慣」も含め、こうした
成果の維持継続を図るため、もう一度原点に立ち返ることが必要となってきています。 
（「保健・基本的な生活習慣の取組」平均値：「生徒」3.36、「保護者」3.32、「教師」3.40/４点満点） 

 
                            ＜3 月の行事予定＞ 2.13 現在 
 

   ３ 「いじめ・体罰・虐待等防止」の取組継続 

 
 保護者の方と生徒、教員で最も評価が分かれたのが、
「いじめ、体罰、児童虐待等の防止」に関する取組です。
三者とも、高評価（とても・まあまあ）は 8 割を越えて
いますが、保護者の「とても」の割合では、評価項目の
中で、唯一 3 割を切る数値となっています。本年度「学
校いじめ対策基本方針」を策定し、重点課題として取り
組んできていますが、発信不足と取組の充実が課題と

して残っています。 今後も、子どもの人権保護の観点
から、学校内外の関係機関とも情報を共有しつつ、取組
を進めていきます。  
 

50

29

11

67

60

3

11

14

1

2

2

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

いじめ・体罰・虐待等防止の取組

とても まあまあ あまり まったく

1 日  

2 月  

3 火  

4 水  

5 木  

6 金  

7 土  

8 日  

9 月  

10 火  

11 水  

12 木  

13 金  

14 土  

15 日  

16 月  

17 火  

18 水  

19 木  

20 金  

21 土  

22 日  

23 月  

24 火  

25 水  

26 木  

27 金  

28 土  

29 日  

30 月  

31 火  

＜4 月の予定＞ 

4/6（月）2・3 年出校（式準備） 

4･7（火）入学・始業式 

4･10（金）離任式 

4･22（水）･23 日（木）家庭訪問（仮） 

4･24（金）ＰＴＡ総会 

＜生徒の自由記述＞ 

・友達と話せるし、仲良くできている。 

・先生や友達と会えるのが楽しいです。 

・いい学校だなと思います。 

・自由な時間があるし、リラックスできる場所もある。 

・中学校はとても楽しく過ごすことができて満足です。 

・平和でのびのびと生活が送れる学校にする。 

・先生によって、ＯＫとダメが分かれることがある。 

・先生の指導が、生徒によって違うと感じることがある。 

＜保護者の方のご意見＞ 

・部活動の技術的指導を充実してほしい。 

・来年度から合唱コンクールがなくなると聞きました。 

 あんなにすばらしい伝統をやめるのはもったいない。 

・テスト週間の課題が多すぎるのでは？自分の勉強より課

題にばかり追われている気がする。 

・昔に比べ、あいさつの声が小さくなっている気がする。 

・テストの点数と成績との関係がわかりにくい。 

（Ｈ２６ 学校評価アンケートより） 

学校評価アンケートの結果につき

ましては、学校ホームページでも

紹介しています。  
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